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Σχολεία – ΧΑΟΣ με τις συγχωνεύσεις τμημάτων: 
Υποχρεώνουν μαθητές να αλλάξουν σχολείο – 
Κλείνουν 1.000 τμήματα
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Εκπαίδευση

Σχολεία – Χαοτική φαίνεται πως είναι η κατάσταση σε πολλά σχολικά κτίρια καθώς 
όπως καταγγέλλουν γονείς μαθητών, κάποιοι είναι υποχρεωμένοι να αλλάξουν 
σχολείο. Πιο συγκεκριμένα, μητέρα μαθητή μίλησε στην κάμερα του MEGA και 
ανέφερε πως μετά από συγχώνευση σχολικών τμημάτων που προωθήθηκαν από το 
υπουργείο Παιδείας, κάποιοι μαθητές θα είναι υπεράριθμοι στα νέα τμήματα που 
θα δημιουργηθούν, με αποτέλεσμα να είναι υποχρεωμένοι να αλλάξουν σχολείο.

«Στην Ελευσίνα, στη Μάνδρα, στη Μαγούλα κλείνουν 10 τμήματα, που σημαίνει ότι 
υπήρξαν τμήματα που είχαν γίνει δεκτά τον Ιούνιο για διαχωρισμό και ξαφνικά τον 
Αύγουστο τα τμήματα συγχωνεύονται και δημιουργούνται πολυπληθή τμήματα», 
είπε η Σωτηρία Εμμανουήλ και συμπλήρωσε πως: «το καλοκαίρι βγήκε εγκύκλιος 
του υπουργείου Παιδείας, που ζητούσε να εφαρμοστεί απαρέγκλιτα ο νόμος όχι 
κάτω από 15 μαθητές κι όχι άνω των 25. Στον ίδιο νόμο υπάρχει και μία διάταξη 
που επιτρέπει βάσει παιδαγωγικών κριτηρίων να «σπάσουν» τμήματα, να υπάρχουν 
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δηλαδή τμήματα και κάτω των 15 μαθητών».

«Απαγορεύουν στα παιδιά της Πυλαίας να πάνε σχολείο» Ο Ανδρέας Καργόπουλος, 
γενικός γραμματέας ΟΛΜΕ, είπε στην κάμερα του MEGA πως τουλάχιστον 1.000 
τμήματα έχουν κλείσει στη χώρα μας: «Έκλεισαν ολιγομελές τμήμα πέντε 
μαθητών στο ΕΠΑΛ Ζακύνθου, στον τουριστικό κλάδο. Οι μαθητές σταματάνε το 
σχολείο, αλλάζουν ειδικότητα ή πάνε στην Αμαλιάδα να συνεχίσουν τις σπουδές 
τους. Οι μαθητές δεν είναι αριθμοί, έχουν όλοι τα ίδια μορφωτικά δικαιώματα».
Παράλληλα, αναφέρθηκε και στην απόφαση διακοπής λειτουργίας του ΕΕΕΕΚ 
Πυλαίας, στο οποίο φοιτούσαν 40 μαθητές: «Θέλουν να κάνουν έξωση στα παιδιά, 
να τα διώξουν και να τα διαμοιράσουν σε σχολεία που δεν μπορούν να πάνε παιδιά 
με αμαξίδια. Δεν έχουν ασανσέρ, ούτε ράμπες. Το σώσαμε για 6 μήνες το σχολείο 
και φέτος θέλουν να το ξανακλείσουν. Στην ουσία απαγορεύουν στα παιδιά αυτά 
να πάνε σχολείο».
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